OTRPLITBINPORNGNENMES




Llenun ypokKa:

O6pa3oBatenbHble : [T03HAaKOMUTb YHaLLMXCA C BUAOM
onepaTtopa A3blka NporpamMmunpoBaHmna NUTOH- YCNOBHbIM
onepatopom If, ero ocobeHHOCTAMU NCNONHEHUS;
ObecnevynTtb YCBOEHME YYaALLMMMCA peanm3aLmm aJiropPpmMTMoB
BETB/IEHUA NPU pPeLleHNN KOHKPETHbIX 3a4au4
PassuBalowime : Pa3BmBaTb Yy y4alLMUXCA NOrM4yeckoe u
a/ITOPUTMUYECKOE MblLLNEHME

BocnutatenbHasa : BocnuTtbiBaTh Yy yYaLLMUXCA
NO3HaBaTe/IbHY0 NOTPEOHOCTb, UHTEPEC K NPeaMETY,
yMmeHune pabotaTb CAaMOCTOATE/IbHO



TN ypoKa: KOMOMHNPOBAHHbLIN,
06bACHEHME HOBOro maTepuana.
Ob6opyaoBaHue ypokKa:
JlocKka,men, NnpoeKTop
3/IEKTPOHHAA AOCKa.

®ann D:\ypoku\7 knacc\ypok
yCa08HbLIU onepamop

[1K yuntena v yyeHMKOB



[lhaH ypoKa
1. OpraHu3auUMOHHbLIN MOMEHT
2. AKTyanusauua 3HaHUM
3. ObbACHEHME HOBOTO
matepmana
4. 3aKkpenneHue — pelleHue
3a/1a4, COCTaBNEHME NPOrpamm
5. [lomaliHee 3aaaHue
6. UTor ypoKa



MHWUM YCNOBHbIN anroOpuUTMm



NonHaa popma BeTBNEHUA

ecnum <ycnosue>
TO <gewncteue 1>
MHauye <geuncrtsme 2>
BCe

Mpumep

anr npasonucanune Yactuy HE, HA
Hau

€CcnM YacTuua nog yaapeHuem

To nucatb HE
MHauve nucatb HA
Bce
KOH




HenonHasa ¢opma BeTBNAEeHUA

ecnm <ycnosme>

TO <aencrtsue 1>
BCe

Mpumep:

anr cbopbl Ha NPOTyNKY
Hay
€C/IN Ha yIuLe A0XAb

TO B3ATb 30HTUK
BCe
KOH




Veaoeuwiil onepamop IF pearusyem
GAZOPUMMUHECK Y10 ROHCIPYRUUI0
BLINBNEHUL UMY YCAOSHBLI AN20PUMM U

SMENALT TOPAVOK | BHIMOANEHU

I & SABUCUMOCTIY OTN

U YA AOSKHOCTIY
920 YCAOBUSL

ol J )¢

& '



YcnoBHOMy onepaTtopy If
TBEYAIOT ABE CTPYKTYPb!



YCIIOBHE

onepaTop_1
oneparop_2

omepaTop N




yYCII0BHE

onmepaTop_1 onepaTop_1
onmeparTop_2 omeparTop_2

ommepaTop_N ommepaTop_N




Obwuii 6ud ycaoemozo
onepamopa
ecn M <NOrMvecKoe Bblipaxxenne-:

<KomaHap_1>

UH a Y e <KOMaHAb! 2> ;



OnuncaHwme Ha a3blike INnToH

MonHasa ¢popma
e jf <ycnosue>:
<KOMaHAabl1>
else :
<KOMaHAabl2>;
KpaTkaa popma
if <ychosune> :
<KOMaHAbl 1>;






Kax 3anucamyv ycaoeue?

eC/In - > o
10 1120, 6=
MHaYe 1)) (=)




bonbluee ns AByx.




Print(‘Boieo0 60abwio20 u3 0syx yucen’)
a=int(input(‘BBegnte 3Ha4yeHne a’))
b=int(input(‘sBBeanTte 3HauyeHue b’))
if a>b :

max=a

print(‘6oabwee u3 0syx yucen a="’, max);
else :

max=>b

print(‘6onbwee u3 0syx yucen b="', max);



kl- k2, Kmin>3:
k3
1 k2 Kmin < 3.

aBUaTypbl.







print(‘Nposepka ychosusa')
K1l=int(input(‘BBegnte 3HaueHnek1’))
K2=int(input(‘BBegnte 3HaueHnek2’))
K3=int(input(‘BBegnte 3HaueHnek3’))
if K1<K2 and K1<K3:

Kmin=K1

print(‘K1=", Kmin)
if K2<K1 and K2<K3:

Kmin=K2

print(‘K2=*, Kmin)
if K3<K2 and K3<K1 :

Kmin=K3

print(‘K3=", Kmin)
if Kmin>3 :

Z=K1-K2
else:

Z=K3/(K1+K3)

print(‘Pesynbrat=’", Z)



OMallLHee 3aJaHune



1)Onpenenuts 3HadeHue U o popmyine:

U — max(X,y,z)+min(x,YV,z)
X+Y—12

2) OnpenennTs ASIUTCS 1M BBEACHHOE YHCIIO Ha
5 0e3 ocTarka



Brazodapro

BHUMAHUE



